MAI 2 -  domácí úkol ze cvičení 3: 

        Na maximálních možných  intervalech  najděte primitivní funkci  (z každé skupiny integrálů v příkladech 1., 2., 3.

        vypočítejte, prosím, aspoň jeden).

           1. „První“ substituce  (z každé skupiny integrálů vypočítejte, prosím, aspoň jeden):
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       2.  „Druhá“ substituce :
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                 3.  Substituce + per partes :
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                4.  Per partes + substituce:   
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         5.  Integrace parciálních zlomků ( zkuste dobrovolně jako přípravu na cvičení 4):
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